

# 焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 B1

2007年1月23日 丙戌年十二月初五 星期二

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

## 全国房地产EMBA总裁班同学联谊会将在我市举行

本报讯 由清华百年房地产同学联谊会主办，全国工商联房地产业商会、全国住宅产业设计联盟等单位协办，清华百年房地产同学联谊会华中分会和焦作市福安置业有限公司共同承办的房地产盛会——全国房地产EMBA总裁班同学联谊会2007年年会将于今年7月在我市举行。

清华百年房地产同学联谊会自2006年以来，已经在辽宁省沈阳市和广东省深圳市举办了两次，会议得到了当地政府和多家媒体的广泛关注和大力支持。每一次会议都有当地的党政要员和国内外顶尖的具有影响力的学者、专家倾情参与，并针对中国房地产业

最新动态和区域经济发展设定当年年会主题，透析新年度中国房地产业发展新路径、新政策和区域发展战略，吸引了众多行业内外知名人士参与，对中国房地产行业产生了积极的作用。

清华百年房地产同学联谊会总会副会长、华中分会会长、焦作市福安置业有限公司董事长兼总经理孙文斌告诉记者：“这届年会将在往届年会的基础上进一步完善与创新，将会聚1000多名我国知名的房地产企业总裁和专家共同探讨中国经济的发展及其在中国经济中的位置与走向，并提出共赢战略。”

(本报记者)

新闻热线:3681234 3909990 订报热线:3934398 3907003

## 北京奥运会京外赛会志愿者开始报名

本报讯 (记者 仝伟平) 近日,记者从团市委获悉,北京奥运会京外赛会志愿者招募工作在我市正式开始,凡符合条件的我市青年和社会公众均可登录团市委网站(<http://www.jzcy.org.cn>)报名,这标志着“志愿中国·人文奥运”主题活动也在我市拉开序幕。

北京奥运会京外赛会志愿者招募活动是此次“志愿中国·人文奥运”主题活动的一部分,欢迎广大热心志愿服务和公益事业的朋友积极参加主题活动。主题活动从今年年初启动,到明年年底结束。

根据京外省自治区直辖市赛会志愿者招募工作安排,赛会志愿者报名工作采用网络报名的方式。我市的志愿者招募将分5个阶段进行:第一阶段,今年1月至明年3月,为志愿者网络报名和网络培训阶段;第二阶段,今年7月至明年3月,经面试、笔试、背景初审后,产生推荐人选,上报京外赛会志愿者招募工作组;第三阶段,从明年3月下旬开始,京外赛会志愿者招募工作组复核推荐人选,并报北京奥组委;第四阶段,明年4月至明年5月,北京奥组委按规定流程对推荐人选进行录用;第五阶段,明年7月将组织确定的赛会志愿者集体赴北京参加志愿服务。

## 焦作彩民喜中今年河南首注500万元大奖

1月20日一大早,体彩焦作分中心的报喜电话不约而至。14044销售网点面貌焕然一新,随着“恭喜本站喜中500万元大奖”字样的鲜红条幅格外引人注目,销售网点外墙上贴的大红喜报格外显眼,20万响鞭炮齐鸣,烟雾笼罩了整个销售网点。据了解,此次中取500万元大奖者是在中站区14044销售网点购买的彩票。

6年多来,焦作彩民已经中取“七星彩”特等奖20注之多,其中500万元大奖就占据10注,特等奖总返奖达7200多万元。1月19日,“七星彩”第07008期“2166735”中奖号码开出,全国中出500万元特等奖2注,焦作彩民将其中1注500万元大奖揽入怀中,为当地彩市注入了新的激情。

刘刚

## 你的声音我在听·特别行动 温暖隆冬行 ②

### 河南省融信投资担保有限公司 热心资助丹永安

本报记者 曾琳琳



图① 河南省融信投资担保有限公司总经理郭锦波(左一)给丹永安家送去了500元现金及生活用品。

图② 面对总也离不开自己的药瓶子,刘彪一脸愁容。

本报讯 1月22日本报报道了丹永安家的困境后,立即引起了河南省融信投资担保有限公司总经理郭锦波的关注。昨日下午,郭锦波带着慰问品前往丹永安家看望,向他伸出援助之手,奉献该公司的一份爱心。

昨天下午,郭锦波来到丹永安家,为他送去了食用油、纯牛奶和500元钱,让他们改善一下生活,买些需要的物品,并关切地询问了一家人的身体状况和生活情况。目睹了这个贫困家庭的窘境,郭锦波心情不能平静,他深情地对丹永安说:“有啥难处尽管找我,我会尽全力帮助你们的。”看着眼前的好心人来帮助这个贫困的家,丹永安和老母亲禁不住热泪盈眶,他们感动地说:“还是好人多啊!”

河南省融信投资担保有限公司自去年8月份成立以来,已为我市6家中小企业担保贷款3000余万元,切实帮助我市部分中小企业解决了担保难问题,有效解开了中小企业贷款难的“死结”。该公司始终热衷于公益事业,多次参加社会公益活动,资助贫困山区和学童,为社会弱势群体献爱心。

### 爱心回报

### 爱心渴望

## 灾难紧相连 弱肩负重担

本报记者 孙阎河

说起刘小芬家的困难,在山阳区李万街道办事处住郭庄村人不知。2004年春天,刘小芬结婚才4个多月,丈夫便患上了严重的肾病综合征,生活不能自理。两个月后,在花完了所有积蓄后,丈夫的病才得到控制。刚把丈夫接回家,刘小芬还没喘过气来,原来就患有脑梗塞的婆婆得知家中独子的病情后,因过分忧虑引发脑出血住进了医院,公爹也在一夜之间苍老了许多。此时,已身怀六甲的刘小芬只好又挑起了照顾婆婆的重担。

## 重病增艰难 渴望渡难关

本报记者 申有全

刘彪和妻子都是某水泥厂的职工,虽然企业不是很景气,但这个家还能维持着活下去。然而,这种勉强维持的状况却在1996年被彻底打破了。



图②

那年,“脑梗塞”这个词让这个三口之家深深知道了“病来如山倒”的含义,它一下将家里的“顶梁柱”刘彪打倒了。他从此卧床不起,妻子只得守护在其身边悉心照料。随着时间的推移,在山阳区焦东街道办事处松鹤园社区的帮助下,刘彪的身体一天天好了起来,可这时候,他两口所在的工厂又破产了。2005年,第二次“脑梗塞”让刘彪的病情又一次加重。

10年来,为了治病,他们东挪西借,朋友和亲戚都被借了几遍,家里的外债已高达10多万元。去年9月,他的儿子以优异的成绩考上了华北水利水电学院,可是,每年1万元的学费和生活费让这个家庭无论如何也拿不出来。后来,在团市委和亲戚的共同资助下,孩子如愿走进了大学校门,但孩子的学费、生活费,成了刘彪心头最愁的事,他非常希望有能力的人来帮他一把。

## 重大气象服务显身手 修武县气象局受表彰

本报讯 日前,在郑州召开的省气象局长工作会议上,修武县气象局被省气象局授予2006年度重大气象服务先进集体荣誉称号。

修武县气象局坚持以服务地方经济为重点,增强气象为“三农”服务意识,在“三夏”、“三秋”、森林防火、旅游黄金周、春运、高考、秸秆禁烧等重大活动中均作出了积极贡献。尤其是2006年,该局以准确的天气预报、优质的气象服务、巨大的服务效益,为修武县的农业生产和经济发展作出了重大贡献,多次受到修武县委、县政府的表彰。

2006年5月,连续多日无有效降水,使修武县出现了大面积的干旱,影响了农业生产的正常进行。2006年5月20日,修武县气象局抓住有利天气时机,适时进行了人工增雨作业,作业区域比未影响区域降雨量增加10毫米以上,大大缓解了旱情,经济效益十分明显。

(刘玉平)



时值隆冬,为给身有残疾、年老无人赡养或妊娠期妇女等行动不便的当事人提供法律服务,温县人民法院实行电话预约立案,送法上门,群众打一个电话,法官便及时赶到现场受理、审理案件,确保及时、高效进行维权。图为温县人民法院在黄庄镇东留村审结一起赡养纠纷案件后让当事人签字时的情景。

张世威 摄

## 关注热点概念 巧用直选复式

福彩双色球接二连三出大奖,3D也显露出了一些热点概念,获得了众多彩民的追捧。

不少技术性彩民认为,其实想夺3D奖金,还是有秘诀的。例如遗漏值就是个很值得关注的参数指标。因为彩票出号的不规律性,而最能出大奖的就是这些长期未开出的号码或数值。

直选复式提高了中奖概率,是不错的投注方式之一。在关注热点的同时,可以利用直选复式来简化参数。如近期热点之一的除3余数“021”路,这种组合可以理解为百位“0、3、6、9”;十位“2、5、8”;个位“1、4、7”。利用直选复式可以直接实现“021”路的包号。宋斌

福彩之声

## 新市民的幸福生活

王静 艳红

近日笔者去建材市场买东西,碰见了多年未见的好友范小丽,她开了一家建材店当上了老板,跟几年前愁容满面的她判若两人。

范小丽是山阳区新城街道办事处张庄村的居民,过去靠种菜维持一家人的生计。近几年,山阳区加快农村城市化进程,推动农村向城市转变,范小丽一家已经从农民变成市民,失去土地后,面对今后的出路,他们一家陷入了困惑之中。

去年,范小丽夫妻看到自己住的村子已进入城市框架,村周围的住宅小区雨后春笋般地拔地而起,感到开建材店能赚钱,于是小两口租了一间门面房做起了建材生意。

“刚开始的时候没有生意可做,赔了半年的钱,当对生意不抱任何希望的时候,突然有一天,有一位顾客来到店里看到了我们设计的装修效果图,觉得风格很新颖,当场就与我们签了装修合同。正是这位顾客使我们树立了信心,此后店里的生意渐渐好转,现在我们接的话根本忙不过来。有时为赶着做活一连好几天都睡不好觉。”说起自己的创业史,范小丽很自信。

正在这时,范小丽的母亲来给她送饭,笑咪咪的大婶打开了话匣子:“现在农村城市化哩,居住人口越来越多,村委会积极引导村民自主择业,我们老两口也不能给孩子们增加负担,就投资3000元购买了三轮车、煤球炉以及保温桶、菜盆等用具,在人来人往的村口处卖起了早点,俺的日子一天比一天好呀!”

组版编辑 刘振毅 责任校对 薛秋霞

## 市运管局强力打造过硬道路运输企业

本报讯 “到这儿办事,清爽、服气。”这是我市广大道路运输经营者对市运管局的赞誉。“行政执法公平、公正,作风过得硬。”这是市交通局有关领导对市运管局执法能力和服务质量的肯定。2006年,市运管局依靠团结拼搏、勇挑重担的精神,圆满实现了各项工作目标,开创了市道路运输事业的崭新局面,也使运管部门的社会地位日益凸显。

出重拳,整治客运市场秩序。市运管局在已往客运统一进站、统一售票的基础上,继续加大管理力度,严格执行国家运价,杜绝手续不全的车辆进站载客,而且严禁宰客、倒客、拉客、甩客,哄抬票价等不正当竞争,并为237辆客车安装了市内客运管理系统。该系统的启用对遏制营运客车站外停靠揽客起到了积极的作用。在2005年精品线路创建的基础上,该局于去年又组织焦作至郑州、焦作至山西省晋城市各4辆车进行精品创建,并且精品班线的车辆实现了零投诉、零违规经营。2006年,该局完成客运3991万人次,旅客周转量达150956万人公里。

抓质量,搞好农村场站建设。为改善农民出行条件,加快农村客运发展步伐,市运管局确定了“两年任务一年完

成”的场站建设工作思路。为确保农村场站建设工程按时、保质、保量完成,该局实行阳光作业,对全市农村客运站招评标检查站建设工程进行了公开招标,接受社会监督,成立专项检查组,对资金使用情况和工程进度进行全过程的跟踪检查,确保了工程按时竣工。该局去年共建成农村客运站49个,完成招呼站建设1200个,超额完成了建设任务,部分场站已经投入使用。

农村客运站建设是推动城乡客运一体化的重要环节,是一项事关农村群众切身利益民心工程,客运站不仅要建好还要养好。该局创新农村客运站的管理运营模式,通过采取自主经营、租赁经营、委托经营等模式,加强对农村客运站的管理,提倡客运站经营者根据实际情况,完善配套设施,拓宽服务领域,增加客运站的服务功能,以达到经济效益、社会效益双丰收,从而保证农村客运站能够“建得起、养得好”。

重培育,扶持现代维修企业。近年来,市运管局一直致力于开展维修市场的清理整顿,保障了车主的利益。该局通过开展“百家诚信维修企业”评比活动和将“诚信企业”称号作为政府定点维修招

理。市运管局抓源头,强化运输安全管理组织有力,措施到位,该局与稽查队、客运办、业务室层层签订了责任书,保证了2006年未发生一起安全事故,该局还进一步督促客运企业实行“两分”、“三包”安全责任承包制,并与驾驶员、安全管理工作人员签订承包责任书,将安全责任落到实处。

建队伍,树立运政行业新风。近年来,市运管局一直把建设一支思想过硬、作风严谨、业务娴熟、依法执政的道路运政队伍作为全局工作的重点,扎扎实实地解决行业热点、难点、重点问题。该局想群众之想,急群众之急,推行规范化、标准化执法,促进服务质量上台阶,真正把人民利益置于最高位,努力创建文明示范窗口,营造运管行业的文明形象,彻底杜绝门难进,脸难看,话难听,事难办的工作作风。

该局还积极推行党风廉政建设责任制,继续落实对领导干部的各项规定,严格执行《廉政准则》,规范领导干部从政行为。为杜绝公路“三乱”现象,该局落实行风评议工作,促进职工树立正确的人生观、价值观,廉洁自律,拒腐防变,杜绝了风纪不正、中饱私囊等不正之风。

(本报通讯员 焦佳佳 赵铭 本报记者 张闻评)

## 广告

Tel:3924268